Matematika I
Pisemka 4

Tvori vektory u; = (1,1,1,1,1), u. = (2,0,-1,3,1), us = (-1,2,2,-2,1), u, = (2,0,3,0,1) a
us = (5,2,7,1,4) bazi ve vektorovém prostoru R5?

Viz Pisemka 4, pfriklad 1.
V R? jsou dany baze u = ((1,3),(2,-1)) av = ((2,3),(-1,-1)). Naleznéte souradnice vektoru x = (-4,9)
v bazi u a matici prechodu od baze u k bazi v. Pomoci matice pfechodu naleznéte také soufadnice

vektoru x v bazi v.

Viz Pisemka 4, pfiklad 2.
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Naleznéte dimenzi a bazi jadra a obrazu lineadrniho zobrazeni, které je zaddno matici 0- 2 1 2[
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Viz cviceni 11, priklad 12.
Obraz jeIm L=<(1,-2,4),(0,1,-1)>.

1 1
Je dana matice linearni transformace. HZ ) IE. Naleznéte matici této transformace v bazi
u = ((1,2),(-1,0)).
Viz DU11, pfiklad 3.

Najdéte regresni primku udavajici zavislost prodlouzeni lanka na hmotnosti zavéSeného zavazi:

x [kg] 1 2 3 4
y[cm] [ 09]121(29] 3,8 5

(6,1

Viz D012, pFiklad 2.



